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1). Observez l’expérience suivante de Gustav Nossal, 1958 (document extrait du livre de 3ème, Belin) : 
Question : analysez l’expérience et en déduire l’action spécifique des lymphocytes B.
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2). Observez l’expérience suivante : (document extrait du livre de 3ème, Belin).

Questions : 

- Comparez et analysez les résultats obtenus pour les cellules de souris M1 et M2 : que peut-on dire au sujet du rôle des lymphocytes T ?

- Comparez et analysez les résultats obtenus pour les cellules de souris M2 et M3 : que peut-on en déduire sur l’action des lymphocytes T ?

